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KCLKCLKCLKCL صحيح مي باشد؟ كداميك از گزينه هاي ذيل در مورد قانون 

.در هر لحظه مجموع جريانهاي ورودي به گره برابر با صفر مي باشد

.در هر لحظه مجموع جريانهاي خروجي از گره برابر با صفر مي باشد

.در هر لحظه مجموع جريانهاي ورودي به گره برابر با مجموع جريانهاي خروجي از گره مي باشد

.در هر لحظه جمع جبري ولتاژهاي هر حلقه برابر با صفر مي باشد
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كدام گزينه در مورد انرژي يك عنصر صحيح مي باشد؟
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vvvv iiii  3 يك عنصر مدار باز مي باشد؟-كداميك از گزينه هاي زير مربوط به مشخصه
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جريان معادل در مدار شكل ذيل برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟

 آمپر8آمپر1-  آمپر5صفر
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اگر تعدادي مقاومت به صورت موازي بسته شوند، كداميك از گزينه هاي ذيل در مورد مقاومت معادل صحيح مي باشد؟ 

.مقاومت معادل برابر است با مجموع مقاومت ها

.مقاومت معادل برابر است با عكس مجموع مقاومت ها

.مقاومت معادل برابر است با مجموع رسانايي مقاومت ها

.مقاومت معادل برابر است با عكس  مجموع رسانايي مقاومت ها
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كدام گزينه در مورد قضيه جمع آثار صحيح مي باشد؟

.با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع به تنهايي، پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم جمع مي كنيم

.با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع ولتاژ به تنهايي، پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم جمع مي كنيم

.با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع جريان به تنهايي، پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم جمع مي كنيم

با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع  مستقل جريان و ولتاژ به تنهايي، پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم

.جمع مي كنيم
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ttisدر مدار شكل زير اگر منبع جريان به مقدار  2cos3)(  برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل ميtio)( باشد، جريان =

باشد؟

t2cos
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در مدار شكل زير توان مصرفي مقاومت برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟
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اگر شكل موج ولتاژ دو سر خازن به صورت پله باشد، شكل موج جريان عبوري از خازن به چه شكلي خواهد بود؟

سهميشيبپلهضربه
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  برابر با كداميك از گزينه ها مي باشد؟eqC در مدار خازني شكل ذيل مقدار 
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MMMM صحيح مي باشد؟) (كدام گزينه در مورد تعيين علامت اندوكتانس متقابل

M ارتباطي به نحوه ورود و خروج جريان به نقاط توپر نداردعلامت  .

M مثبت مي باشداگر جريان ها به يك  نقطه توپر وارد و ديگري از نقطه توپر مورد نظر خارج شود علامت  .

M منفي مي باشداگر جريان ها هر دو از نقاط توپر خارج شوند علامت .

M مثبت مي باشداگر جريان ها هر دو از نقاط توپر خارج شوند و يا به نقاط توپر وارد شوند، علامت .
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با فرض اينكه دو سلف 
12 , LLMMMM متقابل  نسبت به يكديگر تزويج دارند، كداميك از گزينه هاي ذيل  در با اندوكتانس  

مورد ولتاژ 
1

Vصحيح مي باشد؟
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شكل زير چه نوعي از اتصال سه فاز را نشان مي دهد؟

مثلث نامتعادلستاره نامتعادلمثلث متعادلستاره متعادل
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كدام گزينه در مورد پاسخ حالت صفر صحيح مي باشد؟

.براي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر منابع ورودي را در نظر نگيريم

.براي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر شرايط اوليه را در نظر نگيريم

.را در نظر نگيريم)اعم از مستقل و وابسته(براي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر منابع ورودي 

.براي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر شرايط اوليه را در نظر بگيريم
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كداميك از گزينه هاي زير نشان دهنده وضعيت ميرايي بحراني مدار مي باشد؟
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در چه صورتي پاسخ مدار مرتبه دوم مجموع دو نمايي با توانهاي حقيقي مي باشد؟

بي اتلافميرايي شديدميرايي بحرانيميرايي ضعيف
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در مدار شكل زير امپدانس معادل از دو سر منبع برابر با كدام گزينه است؟

5.15.0 j+5.15.0 j−5.12 j+5.12 j−
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كداميك از گزينه هاي ذيل در مورد شرط انتقال حداكثر توان به يك بار با امپدانس 
→

L
Z از يك شبكه با امپدانس تونن

→

sZ

صحيح مي باشد؟
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ادميتانس يك شبكه خطي تغيير ناپذير با زمان برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟ 
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